

Prefeitura Municipal de Bom Sucesso do Sul

ESTADO DO PARANÁ

e-mail: pmbssul@bssul.pr.gov.br

Declaração

Declaro para os devidos fins que o Município de Bom Sucesso do Sul CNPJ: 80.874.100/0001-86, com sede na Rua Cândido Merlo, 290 - Centro, possuiu os seguintes Servidores Cedidos a Outros Órgãos em seu quadro funcional no mês de Agosto de 2017:

Servidor	Matricula	Cargo	Cedido a
Luciano	620 / 1	Assistente	Câmara Municipal de
Comunello		Administrativo	Bom Sucesso do Sul

Bom Sucesso do Sul, 26 de setembro de 2017

Emerson Pilonetto

Chefe da Divisão de Recursos

Humanos

Rua Cândido Merlo, 290 - Centro - Fone (46) 3234-1135 - 85515-000 - Bom Sucesso do Sul - Paraná